
ม.​ศรี​ปทุม​ เดิน​รณรงค​ให​นัก​ศึกษา​ คณาจารย​ บุ​คลา

กร-​ปชช.​ไป​ใช​สิทธิ​เลือก​ตัง้​ 2​4 มี​.​ค.​62

นักศึกษา​มหาวิทยาลัย​ศรี​ปทุม​ คน​รุน​ใหม​หัวใจ​ประ​ชา​ธิปไต​ย จัด​กิจกรรม​ให​ความ​รู​ใน​การ​เลือก​ตัง้​ สราง​จิตสํานึก​รัก

ประ​ชา​ธิปไต​ย รวม​เดิน​รณรงค​ให​นัก​ศึกษา​ คณาจารย​ บุ​คลา​กร​ มหาวิทยาลัย​ศรี​ปทุม​ และ​ประชาชน​คน​ไทย​ ไป​ใช

สิทธิ ์​เลือก​ตัง้

การ​เดิน​รณรงค​ครัง้​น้ี​นําทีม​โดย​ คณะ​กรรมการ​สโมสร​นักศึกษา​มหาวิทยาลัย​ศรีปทุม​ พ​รอม​ดวย​ผู​แทน​นัก​ศึกษา​ รวม

เดิน​รณรงค​ภายใน​มหาวิทยาลัย​ศรีปทุม​ พ​รอม​แจก QR CODE “อยู​ที่​ไห​น ​ก็​เลือก​ตัง้​ได​”พรอม​ราย​ละเอียด​การ​เลือก

ตัง้​ ให​กับ​นัก​ศึกษา​ คณาจารย​ บุ​คลา​กร​ และ​ประชาชน​คน​ไทย​ ออก​ไป​ใช​สิทธิ ์​เลือก​ตัง้​ ใน​วัน​อาทิตย​ที่​ 2​4 มีนาคม​น้ี​

รวม​ถึง​วัน​เลือก​ตัง้​ลวง​หน า​ อาทิตย​ที่​ 17 มีนาคม​น้ี​เชน​กัน​ โดย​ไม​ซื้อ​สิทธิ​ขาย​เสียง​ และ​เลือก​คน​ดี​มาบ​ริ​หาร​ประ​เทศ​

ตาม​ระบอบ​ประ​ชา​ธิปไตย

สวน​กิจกรรม​โครงการ​สง​เสริม​ประชาธิปไตย​ใน​สถาน​ศึกษา​ครัง้​น้ี​ เพื่อ​เสริม​สราง​ความ​รู​ความ​เขาใจ​ใน​การ​เลือก​ตัง้​ ให

นักศึกษา​มี​สวน​รวม​ใน​การ​สราง​จิตสํานึก​รัก​ประ​ชา​ธิปไต​ย มุง​หวัง​ให​คน​รุน​ใหม​ไป​ใช​สิทธิ ์​ใช​เสียง​การ​เลือก​ตัง้​กัน​ทุก

คน

โดย​ภาพ​รวม​ถือวา​ได​รับ​ความ​สนใจ​จาก​นัก​ศึกษา​ ตาง​ยืนยัน​จะ​ไป​ใช​สิทธิ​ของ​ตนเอง​ใน​การ​เลือก​ตัง้​ครัง้​น้ี​ และ​คิด​วา

เยาวชน​จะ​ไป​ใช​สิทธิ​กัน​เป็น​จํานวน​มาก​ เพราะ​เป็นการ​เลือก​ตัง้​ครัง้​แรก​ใน​รอบ​ 8 ปี​ อีก​ทัง้​สื่อ​โซ​เซี​ยล​ก็​รณรงค​ตอ

เน่ือง​ ทําให​เยาวชน​เริ่ม​สนใจ​การเมือง​มาก​ขึ้น

#SPU #SRIPATUM #มหาวิทยาลัย​ศรี​ปทุม​ #เรียน​กับ​ตัว​จริง​ประสบการณ​จริง​ #พรอมใจ​ไป​เลือก​ตัง้
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